Diferansiyel Denklemler Worksheet 3 Ad Soyad:

1. Asagida verilen tam DDleri cozunuz.
(a) 2z —1)dx+ By +T7)dy =0
(b) (5z + 4y)dz + (4o — 8y*)dy = 0
(c) (siny — ysinx)dx + (cosx + xcosy — y)dy =0
(d) (tany — 32°)dz + xsec® ydy = 0

(e) (y*e™ + 1)dx + (zye™ + e™)dy = 0

2. Asagida verilen tam olmayan DDleri integrasyon carpani kullanarak cozelim.

(a) (z° + 3y)dx — zdy =0
(b) (zy+ 1)ydz + 2y — x)dy =0
(¢) (v + 2y*)dz + (5y* — vy + v’ siny)dy = 0

(d) (10 — 6y + e **)dx — 2dy = 0

3. Asagida verilen BDPini cozunuz

xdz + (z%y + 4y)dy =0
y(4) =0

4. Asagida verilen BDPini cozunuz

(2> +y* = 5)dr = (y + xy)dy
y(0) =1



